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Оквирни план рада за предмет Берзе и финансијска тржишта са основним информацијама о предмету
Наставник: проф. др Маријана Јоксимовић, ванредни професор, консултације: проверити на сајту.

Литература: др Предраг Капор, др Маријана Јоксимовић, ’’Финансијска тржишта и берзе са Практикумом’’, Универзитет ЏОН НЕЗБИТ, Београд, 2016.
Настава предмета је једносеместрална. Полагање завршног испита је писмено или усмено и траје 60 минута. Студенти могу да полажу испит и преко колоквијума. Током семестра ће бити организована 4 колоквијума и један предрок (трају по 45 минута) из одређеног дела материје предмета.

I колоквијум (10  до 15 поена) 
II колоквијум (10  до 15 поена)
III колоквијум (10 до 15 поена)
IV колоквијум (10 до 15 поена)
У току семестра израда семинарског рада или презенатације, је обавезна за студенте који испит полажу преко колоквијума. Тема рада се бира самостално и неопходно је да буде прихваћена од стране наставника. Семинарски радови се бране у договоремом термину са наставником у току семестра, а доносе од 5 до десет поена у зависности од квалитета.

Присуство на настави (предавањима) се бодује, сваки долазак највише са 1  поен, те је максималан број бодова који студент може да оствари на основу присутва је 10, присуство на колоквијуму и предроку се не бодује. У току предавања могуће је остварити додатне поене, активним  укључивањем у наставни процес.
Студенти који се определе да полажу цео испит без полагања колоквијума на испиту ће добити три питања и један задатак.

Студенти који се определе да полажу испит само за прелазну оцену шест сперемају градиво из првих шест поглавља из уџбеника и на испиту ће добити три питања.

Испитна питања се налазе иза сваког поглавља у уџбенику, а у делу практикум налазе се тестови за колоквијуме и завршни испит.
За оцену 6 потребно је 55 поена, оцена 7 је од 56 до 75 поена, оцена 8 је од 76 до 85 поена, оцена 9 је од 86 до 95 поена и оцена 10 преко 96 поена.
