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Osnovne informacije o predmetu Medjunarodne poslovne finansije

Nastavnik: Dr Predrag Kapor, redovni profesor (termin konsultacija na sajtu FPS-a), M.Tolbuhina 8, I sprat, boks  br. 39. Literatura: Dr Predrag Kapor, ’’Medjunarodne poslovne finansije’’, Megatrend univerzitet, Beograd. 
       Nastava predmeta je jednosemestralna. Polaganje završnog ispita  i kolokvijuma je pismeno. Sva pitanja i zadaci za ispit i kolokvijume se nalaze na kraju svakog od poglavlja u udžbeniku. Pismeni ispit se sastoji iz odgovora na 3 pitanja (1 pitanje 20 poena i 2 pitanja po 15 poena) i 3 zadatka (1 zadatak 20 poena, i 2 zadatka po 15 poena).


Tokom semestra će biti organizovana 2 kolokvijuma (traju po 45 minuta) iz materije predmeta. Kolokvijum nije obavezan da bi se izašlo na završni ispit i ne oslobadja od završnog ispita. Za studente koji se prijave za kolokvijum organizovaće se polaganje u utvrdjenom terminu. Prijava za prvi kolokvijum se može izvršiti najkasnije 7 dana pre termina za polaganje. Studenti koji su položili prvi kolokvijum ne prijavljuju se za drugi kolokvijum. Studenti koji nisu položili prvi kolokvijum ne mogu polagati drugi kolokvijum. Studenti koji ne polože drugi kolokvijum polažu završni ispit koji obuhvata celokupnu nastavnu materiju.  

Materija za prvi kolokvijum je od 1. do 7. poglavlja,  a za drugi kolokvijum od 8. do 13. poglavlja, dok je ona za završni ispit od 14. do 22. poglavlja. Svaki položeni kolokvijum donosi najviše do 30 poena (sastoji se od 4 pitanja i/ili zadataka od koji se 2 vrednjuje  sa po 7 poena i 2 sa po 8 poena; da bi se položilo kolokvijum potrebno je 17 poena). Završni ispit za one studente koji su položili I i II kolokvijum boduje se do 40 poena (2 pitanja koja se vrednuju po 10 poena i 1 pitanja ili zadatka koje se vrednuje 20 poena; s tim da je potrebeno ukupno ostvariti najmanje 21 poen). 
Studenti koji su položili prvi i drugi kolokvijum prijavljuju se za završni ispit u redovnom ispitnom roku. Rezultati položenih kolokvijuma važe za prva tri ispitna roka nakon završenog semestra. Studenti koji ne polože završni ispit do tada, polažu završni ispit koji obuhvata celokupnu nastavnu materiju predmeta. 

Tačni termini za kolokvijume će biti blagovremeno navedeni. Ukoliko bude promena biće naknadno obaveštenje. Obaveštenje o grupama (po rednom broj indeksa) će uslediti nakon evidentiranja prijavljenih kandidata, odnosno onih koji su položili 1. kolokvijum. Na dan polaganja kolokvijuma nema nastave. 


Izrada seminarskog rada nije obavezna. Tema rada mora prethodno da se odabere i prihvati od strane nastavnika/saradnika. Seminarski rad mora biti predat najkasnije 15 dana pre kraja nastave. Seminarski radovi se nakon toga neće više primati. Vreme odbrane seminarskog rada se zakazuje pri njegovoj predaji. Odbranjeni seminarski rad donosi maksimalno 10 poena. Prisustvo i aktivnost na nastavi se evidantira..

Ispunjavanjem svih predispitnih aktivnosti (uključujući položena dva kolokvijuma, prisustvo, prezentacije, pokazani interes za nastavnu materiju i seminarski rad) studenti mogu da ostvare najviše do 70 poena. 
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Za studente koji se, zbog toga što su zaposleni ili imaju druge opravdane razloge, opredele da polažu samo završni ispit, bez predispitnih aktivnosti, polaganje ispita je pismeno (onako kako je navedeno u prvom pasusu) iz cele nastavne materije i na njemu mogu da osvoje do 100 poena. Za ocenu 6 potrebno je 55 poena, ocena 7 je od 65 do 74 poena, ocena 8 je od 75 do 84 poena, ocena 9 je od 85 do 94 poena i ocena 10 je od 95 do 100 poena.   

Ukoliko student želi da polaže samo ispit za prelaznu ocenu (6), gradivo koje mora da se savlada prema poglavljima iz udžbenika ’’Medjunarodne poslovne fiunansije’’ (peto izdanje, 2012.g.) je sledeće:

1) Poglavlje 2: Medjunarodne poslovne finansije, str. 22- 35 (pitanja na kraju poglavlja);


2) Poglavlje 5: Devizni kurs, str. 64-82 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci  4, 5  i  6);


3) Poglavlje 6: Devizni kurs na deviznom tržištu, str. 83-101 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci  1, 2, 6, 7  i  8);


4) Poglavlje 7: Upravljanje deviznim rizikom, str. 102-119 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci 1, 2  i  3);


5)  Poglavlje 9: Medjunarodni portfolio menadžment, str. 140-152 (pitanja na kraju poglavlja, zadaci rešeni u tekstu poglavlja i zadatak na kraju poglavlja); 


6) Poglavlje 17: Cena kapitala, str. 230-237 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci 1, 2  i  3).


Način polaganja je pismeni ispit u trajanju od 1 sata, sa 6 postavljenih pitanja i zadatka (3 pitanja + 3 zadatka) od kojih se za odgovor biraju 4 (2 pitanja + 2 zadatka). Na odabrana pitanja se mora dati kompletan i tačan odgovor, a zadaci moraju biti tačno rešeni do kraja, da bi se dobila prelazna ocena. Student koji želi da polaže gradivo na ovaj način na početku ispita se izjašnjava o tome, dok ostali studenti koji polažu ispit iz cele materije predmeta dobijaju standardni broj pitanja i zadataka, sa naznačenim poenima, gde na bazi datih odgovora i rešenih zadataka mogu da ostvare ocenu od 6 do 10.  
Napomena: Odabrana poglavlja u šestom izdanju udžbenika iz 2013.g. su  Poglavlje 2: str. 20- 33 (pitanja na kraju poglavlja); Poglavlje 5: str. 63-83 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci 2, 3  i 4); Poglavlje 6: str. 84-101 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci  1, 2, 4, 5  i 6); Poglavlje 7:  str. 102-117 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci 1 i  2); Poglavlje 9: str. 136-148 (pitanja na kraju poglavlja, zadaci (2) rešeni u tekstu poglavlja i zadatak na kraju poglavlja); Poglavlje 17: , str. 222-229 (pitanja na kraju poglavlja i zadaci 1, 2, kao i zadatak br. 2 , str 179, o izboru kredita ).
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