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 Osnovne informacije o predmetu Medjunarodno bankarstvo


Predmetni nastavnik je dr Predrag Kapor, redovni profesor. Vežbe drži  dr Marijana Joksimović, vanredni profesor. Termini i mesto održavanja predavanja, vežbi i konsultacija se nalaze na sajtu FPS-a. Literatura: Dr Predrag Kapor, ’’Bankarstvo sa medjunarodnim bankarstvom’’,  Megatrend univerzitet, Beograd.  
Nastava predmeta je jednosemestralna. Polaganje završnog ispita je pismeno i traje 1 sat. Sastoji se iz odgovora na 7 pitanja, od čega su 2 esejska pitanja (po 25 poena), i 5 pitanja za kraće odgovore (po 10 poena). Polaganje kolokvijuma je pismeno. Pitanja za ispit i kolokvijume se nalaze na kraju svakog poglavlja u udžbeniku.


Tokom semestra će biti organizovana 2 kolokvijuma (traju po 45 minuta) iz odredjenog dela materije predmeta. Kolokvijum nije obavezan da bi se izašlo na završni ispit i ne oslobadja od završnog ispita. Za studente koji se prijave za kolokvijum organizovaće se polaganje u  utvrdjenom terminu. Prijava za prvi kolokvijum se može izvršiti najkasnije 7 dana pre termina odredjenog za polaganje. Studenti koji su položili prvi kolokvijum ne prijavljuju se za drugi kolokvijum. Studenti koji nisu položili prvi kolokvijum ne mogu polagati drugi kolokvijum. Studenti koji ne polože drugi kolokvijum polažu završni ispit koji obuhvata celokupnu nastavnu materiju.  

Materija za prvi kolokvijum je od 1. do 7. poglavlja, a za drugi kolokvijum od 8.. do 14. poglavlja, dok je ona za završni ispit od 15. do 20. poglavlja. Svaki položeni kolokvijum (6 pitanja za odgovore koji se vrednuju do 5 poena) donosi najviše do 30 poena (da bi se položili potrebno je ostvariti ukupno najmanje 17 poena), a završni ispit do 40 poena (1 esejsko pitanje koje se vrednuje do 20 poena i 4 pitanja za kraće odgovore koji se vrednuju do 5 poena, s tim da je potrebno ostvariti ukupno najmanje 21 poen). Studenti se prijavljuju za završni ispit u redovnom ispitnom roku. Rezultati položenih kolokvijuma važe u naredna tri redovna ispitna roka, počev od junskog roka. Studenti koji ne polože završni ispit do tada, polažu završni ispit koji obuhvata celokupnu nastavnu materiju predmeta. 

Tačni termini za kolokvijume (orjentaciono sredina marta i maja) će biti blagovremeno navedeni. Ukoliko bude promena biće naknadno obaveštenje. Obaveštenje o grupama (po rednom broj indeksa) će uslediti nakon evidentiranja prijavljenih, odnosno onih koji su položili 1. kolokvijum. Na dan polaganja kolokvijuma nema nastave. 


Izrada seminarskog rada nije obavezna. Tema rada mora prethodno da se odabere od ponudjenih tema i prihvati od strane profesora/saradnika u nastavi. Seminarski rad mora biti predat najkasnije 30 dana pre kraja nastave. Vreme odbrane seminarskog rada se zakazuje pri njegovoj predaji. Odbranjeni seminarski rad donosi maksimalno 10 poena.


Ispunjavanjem svih mogućih predispitnih aktivnosti (uključujući položena dva kolokvijuma, prisustvo, prezentacije, pokazani interes za nastavnu materiju i sminarski rad) studenti mogu da ostvare najviše do 70 poena. Prisustvo nastavi se evidentira.
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Za studente koji se, zbog toga što su zaposleni ili imaju druge opravdane razloge, opredele da polažu samo završni ispit, bez predispitnih aktivnosti, polaganje ispita je pismeno (onako kako je navedeno u prvom pasusu). iz cele nastavne materije i na njemu mogu da osvoje do 100 poena. Za ocenu 6 potrebno je 55 poena, ocena 7 je od 65 do 74 poena, ocena 8 je od 75 do 84 poena, ocena 9 je od 85 do 94 poena i ocena 10 je od 95 do 100 poena.   
Ukoliko student želi da polaže samo ispit za prelaznu ocenu (6), gradivo koje mora da se savlada prema poglavljima iz udžbenika  ’’Bankarstvo sa medjunarodnim bankarstvom’’ (četvrto izdanje, 2011.g.) je sledeće:
1) Poglavlje 1: Banke i bankarstvo, str. 3-18 (pitanja na kraju poglavlja);

2) Poglavlje 2: Bankarski sistemi i oblici bankarskog poslovanja, str. 19-20, 28-36 (pitanja na kraju poglavlja);

3) Poglavlje 3: Finansijsko posredovanje i bankarsko poslovanje, str. 43-45 (pitanja na kraju poglavlja);

4) Poglavlje 4: Bankarski poslovi prikupljanja sredstava, str. 47-63 (pitanja na kraju poglavlja);

5) Poglavlje 5: Bankarski kreditni plasmani, str. 65-89 (pitanja na kraju poglavlja); 


6) Poglavlje 7: Ostali bankarski poslovi, str. 101-110 (pitanja na kraju poglavlja)


7) Poglavlje 8 (tačka 6.): Profitabilnost banaka, str. 117-121 (pitanja na kraju poglavlja)


8) Poglavlje 10: Upravljanje osnovnim bankarskim rizicima, str. 133-149 (pitanja na kraju poglavlja)
Napomna: u petom izdanju iz 2014.g. ova poglavlja su na sledećim stranama: 3-18; 19-20; 28-36; 42-44; 45-61; 63-87; 99-108; 115-120; 131-148

Način polaganja je: pismeni ispit u trajanju od 1 sata, sa 6 postavljenih pitanja od kojih se za odgovor biraju 4. Na odabrana pitanja se mora dati kompletan i tačan odgovor (u orjentaciono oko 10-12 složenih rećenica) da bi se dobila prelazna ocena. Student koji želi da polaže gradivo na ovaj način na početku ispita se izjašnjava o tome, dok ostali studenti koji polažu ispit iz cele materije predmeta dobijaju standardni broj pitanja sa naznačenim poenima, gde na bazi datih odgovora mogu da ostvare ocenu od 6 do 10.    
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