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1. Начин стицања оцене на предмету
Студенти стичу оцену током целог семестра и у току испитних рокова кроз бодове. Оцена се састоји из следећих елемената:

1. Активност на часовима предавања и вежби која укупно носи до 15 бодова 
2. Практичан део испита који носи до 15 или до 25 бодова у зависности од тога коју врсту практичног дела испита је студент изабрао.
3. Писмени део који носи до 40 бодова
4. Усмени део који носи до 30 или до 20 бодова у зависности од изабраног практичног дела испита
Студенти који нису положили практични део испита немају право полагања писменог дела испита. Такође, они студенти који нису положили писмени део испита не могу изаћи на усмени део испита.
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1.1. Стицање бодова за активност на часу
Студенти који учествују у дискусијама на часовима и износе своје мишљење о градиву које се изучава на предмету у односу на степен активности могу стећи:

-до 5 бодова на часовима предавања
-до 10 бодова на часовима вежби
Активност на часу се на овом предмету не изједначава са присуством. Присуство је обавеза студената и не бодује се, већ представља услов за остваривање права на полагање испита.
1.2. Стицање бодова на практичном делу испита
Током трајања семестра студенти морају положити практични део испита али могу изабрати врсту практичног дела између:

1. семинарског рада, који се ради индивидуално и доноси до 15 бодова
2. студије случаја, која се ради индивидуално и доноси до 15 бодова
3. пројекта, који се ради у тиму и доноси до 25 бодова
Без положеног практичног дела испита студент не може полагати писмени део испита, тј. практични део испита је услов за писмени испит. Студенти морају носити индекс на одбрану практичног дела испита јер се бодови са одбране уписују у индекс. Студенти који не упишу бодове са практичног дела испита мораће исти опет да полажу.
Све три врсте практичног дела испита студент мора пријавити код асистента и то најкасније до:

· 15.11.2014. студент мора пријавити тему семинарског рада 

· 15.11.2014. студент мора пријавити тему студије случаја

· 08.11.2014. оформљен тим студенат мора пријавити тему пројекта
Наредни термини пријаве, и то само за теме семинарских радова и студија случаја биће организовани у јуну и у септембру, док се пројекти могу пријавити само у току трајања предавања и везби из предмета.
Све три врсте практичног дела испита студент мора написати и послати на е-маил асистента и то најкасније до:

· 30.11.2014. студент мора послати урађен семинарски рад
· 30.11.2014. студент мора послати урађену студију случаја

· 28.12.2014. студент мора послати урађен пројекат

Уколкико практичан део није урађен по пропозицијама и уколико није послат у року, студент неће моћи исти да брани пре јануарског испитног рока. 

За одбрану ће на огласној табли сајта факултета бити истакнут распоред минимум недељу дана пред одбрану. Уколико студент пропусти свој термин одбране следећу прилику за одбрану ће моћи да има у јунском тј. септембарском испитном року.

1.2.1. Семинарски рад
 Прва могућност за избор практичног дела испита је семинарски рад који сваки студент ради индивидуално. За израду семинарског рада студент добија од асистента на свој е-маил текст који треба да обради. Семинарски рад се мора пријавити до термина који одреди асистент, а који је саопштен студентима на вежбама и који стоји истакнут на сајту факултета у обавештењима. Обрађен текст тј. завршен семинарски рад студент шаље на е-маил асистента до рока који, такође, одређује асистент, а који је саопштен студентима на вежбама и стоји истакнут на сајту факултета у обавештењима. Уколико је семинарски урађен по пропозицијама и послат у назначеном року асистенту на маил, асистент одобрава одбрану семинарског рада студенту у термину који је за то предвиђен. 
Семинарски рад се пише у wordu 2003 и мора садржати:

· насловну страну, која садржи назив универзитета и факултета, назив предмета, наслов семинарског рада, име и презиме студента и број индекса, име и презиме професора и асистента и датум израде семинарског рада.

· обрађен текст, који представља препричавање добијеног текста од асистента али такође садржи и све дијаграме, слике, табеле или боксове које је садржао и основни текст који се обрађује.
· закључак који представља мишљење студента о тексту и 
· литературу која је коришћена за израду семинарског рада. 
Писани део семинарског рада доноси студенту до 5 бодова.
Одбрана семинарског рада се састоји од презентовања обрађеног текста, отварања дискусије о тексту са групом слушалаца одбране и одговарање на питања која постави асистент. Током одбране семинарског рада излагање студента треба да прати презентација у POWER POINT-у коју је студент претходно припремио. Уколико студент нема одговарајућу презентацију сматраће се да се није припремио за исту стога неће ни моћи да положи практични део испита.
Семинарски рад се мора бранити пред групом у договореном термину. Не постоји могућност одбране у кабинету нити могућност померања рока одбране након пропуштеног термина.
Одбрана семинарског доноси до 10 бодова.
1.2.2. Студија случаја
Друга могућност за избор практичног дела испита је студија случаја коју сваки студент ради индивидуално. За израду студије случаја студент бира једну од тема са списка и једно од предузеће на чијем примеру ће студент обрадити тему. Тема се мора пријавити код асистента до предвиђеног рока који је саопштен студентима на вежбама и који стоји истакнут на сајту факултета у обавештењима. Тема се мора узети лично, не може се слати маилом или бирати за другога. Написану студију случаја студент шаље на е-маил асистента до рока који одређује асистент, а који је саопштен студентима на вежбама и, такође, стоји истакнут на сајту факултета у обавештењима. Уколико је студија случаја урађена по упутству које сваки студент добија од асистента на свој е-маил и послата у назначеном року од стране студента на е-маил асистента, асистент одобрава одбрану студије случаја студенту у термину који је за то предвиђен. 

Студија случаја се пише у wорд-у 2003 и мора садржати:

1- насловну страну, која садржи назив универзитета и факултета, назив предмета, тему студије случаја и предузеће за које се студија пише, име и презиме студента и број индекса, име и презиме професора и асистента и датум израде студије случаја.

2- Садржај студије случаја
3- Текст студије за који су маргине највише 2,5 цм, фонт 12, центрирање обострано, наслови поглавља болдирани и  нумерисани. Текст садржи следеће делове тј. наслове или целине које студент може надаље делити на подделове или поднаслове:

I Увод (У овом делу студент укратко износи најзначајније из теоретског дела који је добио да обради када је изабрао тему. Све сто помене у овом делу од теорије студент мора у каснијим поглављима приказати на случају предузећа које је добио да обрађује у оквиру изабране студије случаја.)
II Информације о компанији- (основање, историјски развој, активности, асортиман, резултати, организациона структура, број запослених. Овај део не сме заузимати више од две стране, а ако у њему постоје шеме, табеле и графички прикази максимално му се може посветити 3 стране.)
III Примена теоретског дела на изабраном предузећу (При избору студије случаја асистент сваком студенту образлаже шта минимално овај део студије треба да обухвати. У зависности од теоретског дела и предузећа садржај се разликује, али се од сваког студента очекује да образложи сваки став који у овом делу изложи и да га поткрепи чињеницама које се односе и на теорију и на изабрано предузеће.)
IV Закључак (Студент износи своје лично виђење у погледу теоретског дела и предузећа.)
V Литература (Студент наводи све изворе на следећи начин:

· ако је у питању поглавље из књиге: Презиме и име аутора, „ Назив поглавља књиге“, Назив књиге, Iздавач, Година, од које до које стране поглавља. Пример:

Леви-Јакшић, М., Комазец, Г., „Развој технологије и организације: историјски приступ“, Менаџмент операција, Мегатренд универзитет, 2008., стр. 8-29.

· ако је у питању цела књига Презиме и име аутора, Назив књиге, Iздавач, Година. Пример:

Леви-Јакшић, М., Комазец, Г., Менаџмент операција, Мегатренд универзитет, 2008.

· ако је у питању wеб страница: www.adresa, датум приступања. Пример:

www.megatrend.edu.rs, 01.11.2010.)
Ако постоји било које одступање студије случаја од претходно наведених захтева студенту неће бити одобрена одбрана.
Писани део студије случаја доноси студенту до 5 бодова.
Одбрана студије случаја се састоји од презентовања, отварања дискусије са групом слушалаца одбране и одговарање на питања која постави асистент. Током одбране студије случаја излагање студента треба да прати презентација у POWER POINT-у коју је студент претходно припремио. Уколико студент нема одговарајућу презентацију сматраће се да се није припремио за одбрану стога неће ни моћи да положи практични део испита.

Студија се мора бранити пред групом у договореном термину. Не постоји могућност одбране у кабинету нити померања рока одбране.

Одбрана студије случаја доноси до 10 бодова.
1.2.3. Пројекат
Пројекат студенти раде у тиму. Број чланова тима је ограничен врстом пројекта и број пројеката је ограничен. Студенти се за пројекат пријављују искључиво током часова вежби и то само током прве и друге недеље одржавања вежби. Пројекат се састоји из: 

1. Истраживања које студенти спроводе у најмање пет предузећа или установа по студенту у тиму.

2. Обраде података које су сви студенти у тиму прикупили истраживањем.

3. Писања рада о пројектним резултатима по упутству које им асистент доставља е-маилом.

4. Презентације резултата пројекта 

Сви чланови тима добијају исти број поена  (до 25) за рад на пројекту. Поене за рад на пројекту тим може добити само ако коректно, савесно и на време:

· изврши све фазе пројекта, 

· преда рад о пројектним резултатима и достави прикупљене податке асистенту 

· презентује колегама резултате пројекта у термину договореном са асистентом.

Током израде пројекта сваки студент самостално врши прву фазу пројекта тј. самостално прикупља податке. Сви чланови тима заједнички врше обраду свих прикупљених података и на основу обрађених података сви чланови тима заједнички пишу један заједнички рад у word-у о пројектним резултатима на који се потписују сви чланови тима. Написани рад о пројектним резултатима треба да има следећи садржај:

1- насловну страну, која садржи назив универзитета и факултета, назив предмета, тему пројекта, имена и презимена свих студената пројектног тима са бројевима индекса, име и презиме професора и асистента и датум почетка и завршетка пројекта.

2- Садржај 

3- Текст пројета за који су маргине највише 2,5 цм, фонт 12, центрирање обострано, наслови поглавља болдирани и  нумерисани. Текст садржи следеће делове тј. наслове или целине које студент може надаље делити на подделове или поднаслове:

I Увод (У овом делу студент укратко износи најзначајније из теоретског дела на чијим основама почива пројекат. Овде објашњава термине који су се користили у упитницима и наводи циљ и сврху пројекта)
II Метод- (у овом делу се објашњава начин истраживања, наводи величина и структура узорка, период у којем је истраживање трајало, проблеми и начини њиховог превазилажења. У овом делу се приказује упитник који је коришћен у истраживању)

III Резултати истраживања (Да би се овај део урадио како треба, потребно је претходно да се у ЕXCEL програмском пакету формира табела која у коју ће бити унети подаци из сваког упитника. Затим студенти уносе резултате у формирану табелу из ње, коришћењем опција ЕXCELа, извлаче графичке приказе. У тексту пројекта за свако питање из упитника даје се табеларни приказ одзива- број испитаника који је одговорио на питање и број оних који нису као и процентуално ућешће оба. Затим се даје табеларни приказ одговора на то питање и то на следећи начин:

Уколико је питање структуирано за сваки наведени одговор даје се број испитаника и проценат оних који су бирали те одговоре

Уколико је питање отвореног типа сваки одговор који је испитаник дао се наводи у првој левој колони табеле, у другој колони се наводи број испитаника који су тај исказ навели као одговор, док се у трећој наводи проценат испитаника који је навео тај исказ. 
Затим се вредности из табеле приказују хистограмом. Испод хистограма студенти наводе закључак везан за питање које је приказано хистограмом.)

IV Закључак (Студенти износе закључак или закључке који произилазе из свих закључака наведених испод сваког хистограма и дају своје мишљење шта треба радити даље у погледу теме пројекта.)

V Литература (Студент наводи све изворе на следећи начин:

· ако је у питању поглавље из књиге: Презиме и име аутора, „ Назив поглавља књиге“, Назив књиге, Iздавач, Година, од које до које стране поглавља. Пример:

Леви-Јакшић, М., Комазец, Г., „Развој технологије и организације: историјски приступ“, Менаџмент операција, Мегатренд универзитет, 2008., стр. 8-29.

· ако је у питању цела књига Презиме и име аутора, Назив књиге, Iздавач, Година. Пример:

Леви-Јакшић, М., Комазец, Г., Менаџмент операција, Мегатренд универзитет, 2008.

· ако је у питању wеб страница: www.adresa, датум приступања. Пример:

www.megatrend.edu.rs, 01.11.2010.)
Презентацију врше сви чланови тима заједнички истовремено у договореном термину. Претходно треба да припреме презентацију у POWER POINT-у која садржи приказ упитника, табеле и хистограме из рада.
1.3. Стицање бодова на писменом делу испита
На писменом делу испита студенти стичу бодове полагањем првог и другог колоквијума или уколико не положе макар један од колоквијума онда бодове могу стећи полагањем писменог испита у испитном року. У случају да на писменом испиту студент три пута не оствари довољан број бодова за прелазну оцену, од првог наредног пута студент полаже испит усмено.
1.3.1. Стицање бодова на писменом делу испита путем полагања колоквијума
Током трајања семестра у којем се одржава настава из предмета биће организована 2 колоквијума. Полагањем оба колоквијума студент се ослобађа писменог дела испита. Први колоквијум обухвата градиво из књиге до 267 стране и градиво са вежби, а други од 267 до краја књиге и градиво са вежби. Оба колоквијума се полажу на рачунару у Булевару уметности у Сали К2. Оба колоквијума представљају тест и оба се састоје из по 20 питања. Сваки тачан одговор на питање бодује се по 1 бод, тако да је максималан број бодова на сваком од колоквијума 20 бодова, а 11 бодова је неопходно да би студент положио колоквијум. 
На колоквијуме студенти морају доћи са индексом и личном картом да би имали право да полажу. Колоквијум имају право да полажу само студенти који у текућој години слушају предмет. Претходне генерације студената које нису положиле колоквијуме морају изаћи на писмени испит у испитном року.

Студент који не положи први колоквијум не може изаћи на други.

Студенти који не положе оба колоквијума не могу бити ослобођени писменог дела испита.

Поправних колоквијума нема.

Стечени поени са положена оба колоквијума важе прва три наредна рока. (За оне студенте који су предмет слушали у зимском семестру поледњи рок важења колоквијума је априлски испитни рок). Уколико студенти до тог периода не упишу оцену из предмета у пријаву, записник и индекс, мораће да излазе на писмени део испита у наредним роковима.

Без обзира што су положили оба колоквијума и ослобођени су писменог дела испита, сви студенти који у одређеном испитном року желе и имају право да упишу оцену у индекс, морају пријавити испит како би били у запсинику.
Право уписа оцене имају студенти који су положили оба колоквијума и одбранили студију случаја, семинарски рад или пројекат. Уколико им оцена коју су овим путем стекли није одговарајућа у испитном року могу изаћи на усмени део испита да оцену повећају.
1.3.2. Стицање бодова на писменом делу испита полагањем писменог испита
Студенти који током семестра не положе оба колоквијума морају изаћи и положити писмени испит у неком од испитних рокова. Писмени испит представља тест од 40 питања од којих тачан одговор на свако питање доноси 1 бод. Максималан број бодова на писменом испиту је 40, а 21 бод је неопходан за положен испит. Питања се односе на градиво из књиге и градиво које се ради на вежбама. Писмени испит се полаже на рачунару у Булевару уметности у Сали К2.
Уколико студент положи писмени део испита, а претходно је одбранио студију случаја, семинарски рад или пројекат стиче право да му се упише оцена у индекс. Уколико студенту стечена оцена не одговара може изаћи на усмени део испита да оцену повећа.
Бодови стечени на испиту важе текући и још 2 наредна испитна рока. Уколико студент не упише оцену у индекс у овом периоду, у наредним роковима опет мора полагати писмени део испита.
1.4. Стицање бодова на усменом делу испита
На усменом делу испита студенти одговарају на 2 или 3 питања. Питања се односе на градиво из књиге. Одговор који је исправан и свеобухватан за свако питање доноси 10 бодова. Бодови стечени на усменом делу испита важе само у текућем испитном року и не могу се рачунати у наредним. 
2. Права и обавезе студената, професора и асистента на предмету
Обавезе студената 

1. Да редовно и на време долази на наставу
2. Да буде пажљив на часу
3. Да поштује термине и рокове предаје и одбране радова и термине колоквијума и испита
4. Да активно учествује у дискусијама на часу
5. Да уважава своје колеге и њихово мишљење и да их не омета током часа
6. Да на време долази на часове
7. Да на одбрану радова и полагање испита носи индекс и личну карту са собом како би му били уписани поени и како би тиме доказао свој идентитет
8. Да се поштено понаша при свим проверама знања
9. Да се понаша професионално
Права студената:

1. Да током часа и у термину консултација пита све у вези предмета и да му буде објашњено
2. Да на часу током дискусија износи своје мишљење у вези са градивом на академски начин
3. Да му труд и рад на предмету и знање које је стекао буду непристрасно оцењени
4. Да буде једнак у погледу стицања знања и провере знања са свим осталим студентима на предмету
 Обавезе професора и асистента:
1. Уважаваћемо ваше коментаре
2. Одговараћемо на ваша питања, како  за време, тако и ван наставе
3. Почињаћемо и завршавати предавања и вежбе на време
4. У што краћем року ћемо одговорити на ваше иницијативе
5. Трудићемо се да садржај предавања и вежби буде одговарајући и интересантан
6. Настојаћемо да овај предмет учинимо изазовом за вас
7. Понашаћемо се професионално и непристрасно
Права професора и асистента:

1. У случају да студент својим понашањем омета час и остале студенте у покушају да науче, биће замољен да напусти час
2. Уколико се студент понаша непоштено при провери знања професор и асистент имају право да против студента покрену поступак забране полагања испита у наредним роковима и да га у текућем року оцене недовољном оценом
3. У случају да током провере знања студент својим понашањем омета остале студенте у полагању биће удаљен са испита или колоквијума
4. У случају да студент није испунио предиспитне обавезе, професор и асистент имају право да му не дозволе излазак на испит док не испуни предиспитне обавезе
5. У случају да студент омета или исмева одбрану практичног дела испита других колега, биће захтевано од њега да напусти час који омета
6. Уколико студент уради рад на непоштен начин или туђ рад прогласи својим против њега ће се покренути поступак забране полагања испита у наредна три испитна рока.

3. План и програм предмета

ПРЕДАВАЊА

	Датум
	Наставна јединица

	09.10.2014.
	Уводно предавање (основни појмови и дефиниције МО, задаци менаџера операција, развој и будућност МО)

	16.10.2014.
	Стратешка технолошка конкурентност, Иновативна организација, Интегративни модели организације

	23.10.2014.
	Значење технологије у организацији, компоненте и фрагментација технологије, нове технологије и запошљавање.

	30.10.2014.
	Управљање технологијом и продуктивност, мерење продуктивности,

	01.11.2014.
СУБОТА!!!
	Фазе животног циклуса организације. Животни циклус производа и процеса. Технолошка С-крива. Фазе пословања у односу на предузетнички подухват и животни циклус технологије.

	06.11.2014.
	ТQМ, Стандарди квалитета и управљање квалитетом у организацији

	12.11.2014.
СРЕДА
	1. колоквијум (учионица K2 у згради Булевара уметности 29 од 19 часова све групе) 

	20.11.2014.
	Стратегија операција и ланац вредности, Стратегија операција и технологије, Стратешка анализа операција

	27.11.2014.
	Технолошки системи, Технолошки процеси и операције

	04.12.2014.
	Флексибилни производни системи

	11.12.2014.
	Ланац снабдевања

	18.12.2014.
	Менаџмент операција услуга

	25.12.2014.
	Управљање перформансама услуга

	08.01.2015.
	Одбарне пројеката

	14.01.2015.
СРЕДА
	2. колоквијум (учионица K2 у згради Булевара уметности 29 од 19 часова све групе)


ВЕЖБЕ
	Датум
	Наставна јединица

	15.10.2014.
	Уводне вежбе - информације и детаљно објашњење о изради и полагању практичног дела испита

	22.10.2014.
	Продуктивност – рачунски задаци

	29.10.2014.
	Представљање процеса у предузећима 

	05.11.2014.
	Приказивање процеса и операција у предузећима мапом  процеса

	12.11.2014.
	Алати квалитета (Унапређивање, постизање квалитета и методе за обезбеђење квалитета)

	19.11.2014.
	Алати за анализу процеса

	26.11.2014.
	Алати за анализу узрока

	03.12.2014.
	Презентовање семинарских радова

	10.12.2014.
	Презентовање семинарских радова

	17.12.2014.
	Презентовање семинарских радова

	24.12.2014.
	Презентовање, јавна одбрана и дискусија студије случаја

	31.12.2014.
	Презентовање, јавна одбрана и дискусија студије случаја

	14.01.2015.
	Презентовање, јавна одбрана и дискусија студије случаја


ОЦЕНА НА ПРЕДМЕТУ





1.1. БОДОВИ ЗА АКТИВНОСТ НА ЧАСОВИМА 


до 15 бодова





БОДОВИ ЗА АКТИВНОСТ НА ПРЕДАВАЊИМА


до 5 бодова





БОДОВИ ЗА АКТИВНОСТ НА ВЕЖБАМА


до 10 бодова





1.2. БОДОВИ ЗА ПРАКТИЧАН ДЕО ИСПИТА


до 15 бодова или 25 бодова








БОДОВИ ЗА СЕМИНАРСКИ РАД до 15 бодова





БОДОВИ ЗА СТУДИЈУ СЛУЧАЈА до 15 бодова





БОДОВИ ЗА ПРОЈЕКАТ до 25 бодова





ili





ili





1.3. БОДОВИ ЗА ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА


до 40 бодова








2 КОЛОКВИЈУМА сваки по 20 питања до 20 бодова





ИСПИТ У ИСПИТНОМ РОКУ 40 питања до 40 бодова





ili





1.4. БОДОВИ ЗА УСМЕНИ ДЕО ИСПИТА


до 30 бодова или до 20 бодова








2 ПИТАЊА до 20 бодова 





3 ПИТАЊА до 30 бодова





ili
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